

PROCES VERBAL

Încheiat azi 31.08.2023 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș, convocată în baza dispoziției primarului nr. 220 / 25.08.2023.

La ședință sunt prezenți un nr. de 10 consilieri locali, din totalul de 11. Absent fiind d-nul Abrudean Gavril

De asemenea participă primarul și secretarul general al comunei.

D-na Kovacs Elisabeta- director la Școala Gimnazială Unguraș a răspuns cu prezenta invitației.

D-na primar,

Bine ați venit la ședința Consiliului local convocată în temeiul art. 133 alin(1) lit a), art. 134 alin.(3), alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare,

Întrucât din 11 consilieri sunt prezenți 10, ședința se declară deschisă.

D-na primar invită președintele de ședință pe d-nul consilier Szatmari Csaba pentru a prelua lucrările ședinței

Președintele de ședință : Mulțumesc

Preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoarea :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 27.07.2023 .

2. Analiza modului de desfășurare a învățământului ,a rezultatelor obținute în anul școlar 2022-2023, a rezultatelor obținute de către absolvenții cls a VIII- a la examenul de evaluare națională ,asigurarea condițiilor materiale , necesități pentru menținerea în stare de funcționare a școlilor de pe raza comunei .

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Unguraș pe anul 2023 ,

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii denunțului la Garda Forestieră Cluj și organele de poliție pentru infracțiunea săvârșită de *Asociația Crescătorilor de Taurine Unguras* prin reprezentant Abrudean Vasile prin utilizarea suprafeței de 41,00 ha pășune (împădurită) în baza contractului de concesiune.

5. Petiții ,probleme curente .

D-na primar propune completarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării la nivel local a procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor- cadru pentru achiziționarea produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative , aferente Programului pentru Școli al României în perioada 2023-2029, precum și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2023-2024, adoptat prin Hotărârea Guvernului nr.652/2023, publicată în Monitorul Oficial al României nr.728/08.08.2023

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței cu completarea făcută de d-na primar care se aprobă cu 10 voturi pentru .

În conformitate cu prevederile art. 138 alin .15) din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare secretarul general al comunei supune spre aprobare conținutul procesului verbal al ședinței ordinară din data de 27.07.2023 .

Conținutul procesului verbal s-a aprobat cu 10 voturi pentru .

Președintele de ședință acordă cuvântul d-nei Kovacs Elisabeta - director la Școala Gimnazială Unguraș pentru a prezenta Raportul de analiză a modului de desfășurare a învățământului în anul școlar 2022- 2023, a rezultatelor obținute de către absolvenții clasei a VIII-A la evaluarea națională 2023 ,asigurarea condițiilor material , necesități pentru menținerea în stare de funcționare a școlilor de pe raza comunei . In cadrul informării se prezintă : rețeaua școlară din comună pentru anul școlar , 2022-2023 ; populația școlară, asigurarea resursei umane pentru cele două școli gimnaziale din comună (Unguraș și Batin), rezultatele la învățătură în anul școlar 2022- 2023 , Rezultatele la evaluarea națională și repartizarea absolvenților de calasa a VIII-a în școli profesionale , duale și licee. , situația pregătirii unităților în vederea deschiderii noului an școlar. .

D-nul consilier Fulop Ștefan întreabă dacă școlile au autorizație de funcționare.

D-na director spune că Scoala Gimnazială Unguraș are autorizație de funcționare atât din partea DSP Cluj cât și din partea ISU Cluj , iar Școala Gimnazială Batin nu are autorizație din parte DSP Cluj iar din partea ISU Cluj nu este nevoie .

În continuare d-na primar aduce la cunoștința Consiliului local :

-solicitarea unui microbuz școlar electric 16 + 1 locuri prin programul se ce va derula prin Consiliul Județean Cluj ;

-adresa Consiliului Județean Cluj nr. 34508/28.08. 2023 cu privire la prevederile Hotărârii Guvernului nr. 652/2023-anexa 6 – Procedura privind colaborarea și împărțirea responsabilităților între autoritățile administrației publice locale de la nivelul județelor comunelor orașelor, municipiilor și subdiviziunilor administrativ –teritoriale ale municipiilor în ceea ce privește implementarea Programului pentru școli al României în perioada . 2023- 2029 , conform căror prevederi autoritățile administrației publice locale adoptă hotărâri cu privire la asumarea /neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor /acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor /acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivel județean și /sau local.

D-na primar prezintă proiectele de hotărâre inițiate :

1. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării la nivel local a procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor- cadru pentru achiziționarea produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative , aferente Programului pentru Școli al României în perioada 2023-2029, precum și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2023-2024, adoptat prin Hotărârea Guvernului nr.652/2023, publicată în Monitorul Oficial al României nr.728/08.08.2023

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat .

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre : Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri? voturi pentru : 10

împotrivă:-

abțineri:-

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 39 / 31.08. 2023 privind neasumarea responsabilității organizării și derulării la nivel local a procedurilor de atribuire a

contractelor/ acordurilor- cadru pentru achiziționarea produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative , aferente Programului pentru Școli al României în perioada 2023-2029, precum și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2023-2024, adoptat prin Hotărârea Guvernului nr.652/2023, publicată în Monitorul Oficial al României nr.728/08.08.2023.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Unguraș pe anul 2023.

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecții la proiectul de hotărâre prezentat

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre: Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri ?
voturi pentru : 10

împotriva : -

abțineri :-

Secretarul general al comunei . Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului local al comunei Unguraș nr.40 din 31.08. 2023 privind rectificarea bugetului local al comunei Unguraș.

D-nul Rotar Cristian Alin , viceprimarul comunei prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii denunțului la Garda Forestieră Cluj si organele de poliție pentru infracțiunea săvârșită de *Asociația Crescătorilor de Taurine Unguras* prin reprezentant Abrudean Vasile prin utilizarea suprafeței de 41,00 ha pășune (împădurită) în baza contractului de concesiune., al cărui inițiator este d-nul Abrudean Gavril –consilier local

D-nul consilier Molnar Istvan Alpar propune amânarea dezbaterii proiectului de hotărâre pentru următoarea ședință ordinară cand va fi prezent inițiatorul proiectului d-nul Abrudean Gavril .

D-nul consilier Sztamari Csaba propune aprobarea proiectului de hotărâre.

Președintele de ședință supune la vot propunerea de amânare a dezbaterii proiectului de hotărâre care se aprobă cu majoritate de voturi .

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului Local cererile depuse pentru aprobare ajutor de urgență .

1.D-nul Szabo Deneș, cu domiciliul în localitatea Unguraș nr. 514 solicită aprobarea unui ajutor de urgență în vederea acoperirii unei părți a cheltuielilor suportate pentru transportul si inmormântarea soției decedate în străinătate .

2. D-na Covaci Otilia ,cu domiciliul in localitatea Batin nr. 193/A solicită aprobarea unui ajutor de urgență în vederea acoperirii unei părți a cheltuielilor suportate pentru transportul și inmormântarea fiicei decedate în străinătate .

3. D-nul Moldovan Ștefan cu domiciliul în localitatea Unguraș nr. 208 solicită sprijin financiar pentru a se racorda separat la consumul de energie electrică

Consiliul local propune aprobarea sumei de 1.000 lei pentru d-nul Szabo Deneș si suma de 1.000 lei pentru d-na Covaci Otilia .

Consiliul Local propune a nu se acorda ajutor de urgență d-nului Moldovan Ștefan .


De asemenea d-na primar aduce la cunostința Consiliului Local cererea depusă de d-nul Sztamari Laszlo cu domiciliul în Unguraș nr. 357 prin care solicită ca clădirea ce se construiește pentru capelă mortuară fiind la o disatnță de 30 m de locuință să fie izolată fonic si imagistic .

Consiliul Local este de acord cu construirea unui gard care să nu permită vizibilitatea din gospodăria d-nului Sztamari , dar după terminarea construcției .

Nemaifiind probleme ședința se declară închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Sztamari Csaba



Secretar General al comunei

Abrudean Monica

